
Gemeenle 

Oldenzaai 

Nr. 570 

De raad van de gemeente Oldenzaai, in vergadering bijeen op 26 oktober 2015; 

constaterende dat: 

• gekozen volksvertegenwoordigers en bestuurders steeds vaker worden geconfronteerd met 
agressie en geweld; 

• mensen die zich inzetten voor onze democratie en vrijheid: politie, conducteurs, ambulance­
personeel, docenten etc ook steeds vaker het slachtoffer worden van agressief gedrag; 

• opgroeiende kinderen worden geconfronteerd met dit gedrag; 
• er op deze wijze wordt gezaagd aan de fundamenten van democratie en vrijheid; 
• het steeds vaker voorkomt dat mensen niet meer voor hun mening uit durven te komen, omdat zij 

bedreigd worden door een groep "schreeuwers"; 
• juist de angst, veroorzaakt door deze bedreigingen en agressief gedrag, de grootste bedreiging 

vormt voor onze vrijheid en democratie; 

roept ALLE GEMEENTERADEN VAN NEDERLAND op om, voorafgaand aan de eerstvolgende 
raadsvergadering, SAMEN een halve minuut letterlijk STIL TE STAAN en een halve minuut lang te 
applaudisseren; 

• stilte als tegenwicht tegenover het geschreeuw; 
• applaudisseren uit respect voor de mensen die wel op een respectvolle wijze voor hun eigen 

mening uitkomen; 
• uit respect en als steun in de rug voor al die collega-raadsleden en bestuurders, hulpverleners, 

onderwijspersoneel, conducteurs, politie en alle overige niet genoemde groepen die bedreigd 
worden of geconfronteerd worden met agressief gedrag, 

• als signaal dat zij niet alleen staan; 
• als voorbeeld voor onze opgroeiende kinderen 
• als teken dat wij als politici pal staan voor onze vrijheid en democratie; 
• uitspreken dat het wat ons betreft klaar is nu en dat bedreigingen en agressief gedrag NIET 

getolereerd worden. 

En gaat over tot de orde van de dag! 

Aldi/s vastgesteld in de openbare vergadering van 26 oktober 2015, 

de griffier, de vcprzitter. 



Persbericht 

Oldenzaai 

Datum 27 oktober 2015 

Oproep aan alle gemeenteraden om stil te staan bij eerstvolgende raadsvergadering 

Oldenzaalse raad spreekt zich uit tegen toenemend geweid 

De Oldenzaalse gemeenteraad heeft gisterenavond unaniem een motie aangenomen die alle 
gemeenteraden in Nederland oproept tot een halve minuut stilte en een halve minuut applaus 
voor aanvang van de eerstvolgende raadsvergadering. Dit als tegenwicht tegenover het ge­
schreeuw in de maatschappij dat angst veroorzaakt. De Oldenzaalse raad voegde zelf direct de 
daad bij het woord. 

De halve minuut stilte is bedoeld als tegenwicht tegenover het geschreeuw. Het applaudisseren is uit 
respect voor de mensen die wel op een respectvolle wijze voor hun eigen mening uitkomen. Uit respect 
en als steun in de rug voor al die collega-raadsleden en bestuurders, hulpverleners, onderwijsperso­
neel, conducteurs, politie en alle overige niet genoemde groepen die bedreigd worden of geconfron­
teerd worden met agressief gedrag. Dit als signaal dat zij niet alleen staan, maar ook als voorbeeld 
voor onze opgroeiende kinderen. De raad geeft hiermee het signaal dat zij staan voor vrijheid en de­
mocratie en dat wat hen betreft bedreigingen en agressief gedrag niet getolereerd worden. 

De motie met daarin de oproep wordt vanmiddag naar alle gemeenten gestuurd. 

Bekijk hier de raadsvergadering van 26 oktober 2015 terug. 

Noot voor de redactie 

Meer informatie team communicatie - gemeente Oldenzaai, telefoon (0541) 58 82 88 

g facebook.com/StadOldenzaal twitter.com/StadOldenzaal Q RSSnleuwsfeed 



Tom Reerink 

Van: Griffiebureau 
Verzonden: woensdag 28 oktober 2015 13:26 
Aan: registratie 
Onderwerp: graag inboeken en kopie in werkbak griffie, bedankt 
Bijlagen: FW: motie Respect g.niks@oldenzaal.nl 
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Van: Antwoord Gemeente Haarlem 
Verzonden: woensdag 28 oktober 2015 11:30 
Aan: Griffiebureau 
Onderwerp: FW: motie Respect g.niks@oldenzaal.nl 
Bijlagen: 03b motie Respect.pdf; persbericht.pdf 

Opvolgingsmarkering: Opvolgen 
Markeringsstatus: Gemarkeerd 

Hoi collega. 

Wil je deze e-mail behandelen? 

Als je de afzender niet direct vanaf je eigen e-mailadres een antwoord wilt sturen, dan kan je dat via 
antwoord(a)yhaarlem.nl doen. Wij ontvangen dan graag een verzendklaar antwoord dat gericht is aan de 
afzender. Op die manier kunnen wij jouw e-mail direct doorsturen. 

Graag eventuele vragen of opmerkingen altijd sturen naar: antwoord@haarlem.nl en niet naar mij 
persoonlijk, anders komt het in mijn eigen mailbox terecht en dan raakt het overzicht kwijt. 

Alvast bedankt voor de medewerking en vriendelijke groeten. 

Medewerker KlantenContactCentrum  
Gemeente Haarlem  
Telefoonnummer 14023  
antwoord@haarlem.nl 

mm 

Van: Niks, Geert [mailto:g.niks(aoldenzaal.nl1 
Verzonden: dinsdag 27 oktober 2015 16:37 
Aan: •gemeen-te@haaren.nr; Antwoord Gemeente Haarlem; 'post@Haarlemmerliede.nr; 'info@haarlemmermeer.nr; 
'gemeente@haiderber-ge.nr; 'gemeente@hardenberg.nr; 'gemeente@harderwijk.nr; 'info@gemhg.nr; 
'gemeente@haren.nr; 'gemeentebe-stuur@harlingen.nr; 'gemeente@hattem.nr; 'post@heemskerk.nr; 
'gemeente@heemstede.nr; 'gemeente@heerde.nr; ,gemeente@heerenveen.nr; 'post@heerhugowaard.nr; 
'gemeente@heerlen.nl'; 'postbus@heeze-leen-de.nr; 'info@heiloo.nr; 'gemeentebestuur@hellendoorn.nr; 
'gemeente@hellevoetsluis.nr; 'gemeente@helmond.nr; 'gemeente@h-i-ambacht.nl' 
CC: Brokers, Hans; Everink, Saskia 
Onderwerp: motie Respect 

Aan de gemeenteraden in Nederland 

Geachte raadsleden. 
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Wij verzoeken u aan de oproep gedaan in deze motie gehoor te geven. 

Met vriendelijk groeten. 
Hans Brokers, 
griffier 

Groet, 
Geert 

Dit e-mailbericht, inclusief eventueel toegevoegde bijlage(n), is uitsluitend bestemd voor de 
geadresseerde(n). 
Openbaarmaking, vermenigvuldiging en of verstrekking aan en gebruik door anderen is niet toegestaan. 
Indien u dit e-mailbericht ten onrechte hebt ontvangen, wordt u verzocht de afzender hiervan te informeren 
en het bericht te verwijderen. 


